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VERBALE N° 02/2025

SEDUTA DEL 21 gennaio 2025

Redatto ai sensi dell’art. 32 Regolamento del Consiglio Comunale.

L’anno 2025 (duemilaventicinque) il giorno 21 (ventuno) del mese di gennaio la Commissione Controllo è
convocata in presenza e ai sensi dall’art. 23 del Regolamento del Consiglio Comunale, in sede referente,
presso la Sala Firenze Capitale di Palazzo Vecchio alle ore 12.00, con il seguente ordine dei lavori:

 Comunicazioni del Presidente; 
 Audizione del Presidente e dei Componenti del Collegio dei Sindaci Revisori del Comune di Firenze

Andrea Bonechi, Silvano Nieri e Daniela Romoli; 
 Varie ed eventuali. 

Il Presidente Bambagioni, verifica la presenza dei seguenti consiglieri, come da foglio firma:
CARICA NOMINATIVO SOSTITUITO DA

PRESIDENTE BAMBAGIONI Paolo

COMPONENTE CONTI Enrico

COMPONENTE ARCIPRETE Caterina

COMPONENTE DEL RE Cecilia

COMPONENTE FABIANI Valerio

COMPONENTE FRATINI Massimo

COMPONENTE PALAGI Dmitrij

COMPONENTE SABATINI Massimo

COMPONENTE SANTARELLI Luca

COMPONENTE SEMPLICI Marco

COMPONENTE SIRELLO Angela CHELLI MATTEO

Per la segreteria è presente Stefano Mugnai, per lo streaming è presente Valter Cozzi.

Sono presenti il Presidente ed i Componenti del Collegio dei Sindaci Revisori del Comune di Firenze Andrea
Bonechi, Silvano Nieri e Daniela Romoli.

Il Presidente Bambagioni alle ore 12.15 apre la seduta, introduce e saluta gli ospiti e chiede che venga fatta
un'introduzione delle caratteristiche dei bilanci del Comune di Firenze.

Il verbale della seduta del 14.01.2025 della Commissione Controllo è considerato come approvato.

Il Presidente Bonechi illustra il bilancio del Comune di Firenze, le funzioni e l'indipendenza del Collegio dei
Sindaci Revisori. Dà anche dei cenni sui riferimenti normativi e su alcune criticità e sulla tempistica di alcuni
procedimenti. Il bilancio del Comune di Firenze è di  circa 1,1 miliardi di Euro.

Alle ore 12.47 lasciano la seduta la Consigliera Del Re ed il Consigliere Santarelli.
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Intervengono i Consiglieri Sabatini, Palagi e Fratini.

La Dott.ssa Nieri risponde a Sabatini.

Il  Presidente  Bonechi  risponde  alle  domande  formulate  dai  Consiglieri  ed  informa  che  il  Collegio  è
disponibile a fare degli approfondimenti su incarico delle Commissione.

Alle ore 13.06 lascia la seduta il Consigliere Semplici.

Intervengono i Consiglieri Chelli, Bambagioni e Arciprete.

Alle ore 13.13 lasciano la seduta i Consiglieri Conti e Fabiani.

Alle ore 13.20 lascia la seduta il Consigliere Sabatini.

Il Presidente Bonechi risponde alle domande formulate dai Consiglieri.

Alle ore 13.25 il Presidente Bambagioni chiude la seduta.
 
Alla riunione hanno partecipato le/i seguenti Consigliere/i della Commissione Controllo:

CARICA NOMINATIVO SOSTITUITO DA

PRESIDENTE BAMBAGIONI Paolo

VICEPRESIDENTE CONTI Enrico

COMPONENTE ARCIPRETE Caterina

COMPONENTE DEL RE Cecilia

COMPONENTE FABIANI Valerio

COMPONENTE FRATINI Massimo

COMPONENTE PALAGI Dmitrij

COMPONENTE SABATINI Massimo

COMPONENTE SANTARELLI Luca

COMPONENTE SEMPLICI Marco

COMPONENTE SIRELLO Angela CHELLI MATTEO

Verbale approvato e sottoscritto nella seduta del 28.01.2025.

                Il Segretario                                                                                       Il Presidente

              Stefano Mugnai                                                                               Paolo Bambagioni
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